

“搬砖男孩”毕业了,他交上这样一封申请书!

还记得那个在工地收到录取通知书的“搬砖男孩”魏凯伦吗?

这个夏天,他毕业成为一名军官。毕业分配时,他主动申请奔赴新疆!

四年前,甘肃山村少年魏凯伦以620分的成绩考入国防科技大学步兵初级指挥专业。收到录取通知书时,他还在工地搬砖补贴家用。

在离开的那一刻,他高喊:“山,山,我走出去了!”这一幕感动了无数网友。

四年过去,面对毕业分配,他主动写下赴疆

申请书!

“选择了军人,就选择了牺牲奉献。青春是用来奋斗的,不能在最该吃苦的年纪选择安逸。”

魏凯伦说:“山还是那座山,但在我眼中不再是束缚,而是祖国的大好河山。对我而言,这不是‘重回原点’,而是新的起点。如今,我已经成为一名共和国军官,有义务、有责任去为国防建设贡献自己的力量。”

四年时间,让这位少年有了惊人的蜕变。

网友纷纷为其“打call”!

近日,类似的一幕在浙江衢州上演。一农村少年在餐厅刷盘子时收到了浙大的录取通知书。

8月14日傍晚,快递员将浙大录取通知书送到浙江衢州杜泽镇潜灵村吴兴荣同学家时,他正在镇上的一家餐厅刷盘子。

吴兴荣来自一个农民家庭,父母身体不好,家中还有年幼的妹妹。为了帮助家里,从高一一起,他每年暑假都会去镇上打工。他说,自己是男子汉了,要承担家庭责任。节假日时,吴兴荣

除了在餐厅打工,还会给邻居的孩子辅导功课。

据悉,吴兴荣即将就读浙江大学工科实验班。他说,从小生活在绿水青山中的衢州,觉得家乡特别好。他会好好学习专业知识,研究如何开发绿色资源。毕业后帮助家乡更好地走可持续发展道路。

网友纷纷为他点赞:“今日的苦会是来日的甜!”“少年加油,未来可期!”

加油魏凯伦、吴兴荣!未来可期!

据新华社

用互联网方式治理互联网空间

——杭州互联网法院三周年观察

在线立案、远程庭审、电子送达……当全流程在线的诉讼方式为越来越多法律工作者、百姓群众熟悉、接受之际,作为我国首家互联网法院——杭州互联网法院也悄然走过了3年的探索之路。

“如何用互联网方式治理互联网空间?”回答这一问题的3年间,杭州互联网法院从程序规则探索开始,逐步通过典型案例发挥判例指引作用,并通过技术赋能,融入社会治理中,推动网络空间治理法治化。

从程序探索到判例指引

“电子送达还是需要传统方式送达?”杭州互联网法院的许多法官在线上庭审结束后,都会习惯性提出这样的一个问题。这个小小的选择,从一个侧面折射了互联网与司法深度融合下的程序之变。

“面对面”到“屏对屏”“端到端”,这看似简单“搬”上网的转变,却包含了杭州互联网法院3年来的实践探索,最终实现对庭审全流程的再造。

从不受空间限制的在线审理到完全时空异步的异步审理,从网上立案到电子送达,诉讼全流程在线不仅在技术和实务上成为现实,还在标准层面被总结形成了十余项诉讼规则。

今年最高人民法院在两会上的工作报告显示,“疫情防控期间,全国法院网上立案136万件、开庭25万次、调解59万次,电子送达446万次……”“互联网+司法”得以向更多传统法院延伸,离不开技术的进步,也得益于互联网法院对程序规则的“拓荒”。

“除了推动构建涉网案件审判的程序体系和操作指引外,面对互联网领域的新模式、新业态、新问题,判例的指引作用不容忽视。”杭州互联网法院院长杜前表示。

2018年8月,因为公司特定的数据产品被非法使用,浙江淘宝网络有限公司作为原告向杭州互联网法院提起诉讼。

一桩看似普通的不正当竞争案件背后,包含了多少司法从未触碰的新问题:虚拟的数据

产品该如何确权?数据产品使用、流通的边界在哪里?

最终杭州互联网法院经审理认为,网络服务提供者分析其合法控制的大数据后形成具有商业价值的产品,享有竞争性财产权益,应当予以保护。该案确立了数据产品确权、流通、交易的基本规则。从长远看,还推动了数据流通与应用领域商业行为的进一步规范。

大数据权属案、微信“群控”不正当竞争案、互联网领域英烈名誉权公益诉讼案……大到新业态的商业竞争,小到网民的个人行为,3年来,杭州互联网法院的一个个判例给出了价值判断和行为指引。

技术辅助到治理方案

“语音识别+庭审”“区块链+存证”“5G+执行”……通过技术赋能,杭州互联网法院3年来推出了不少技术创新项目,不仅方便当事人,减轻诉累,还提升了法院办案效率与透明公正度。

数据显示,截至7月底,杭州互联网法院共收到在线立案申请107324件,诉前化解59201件;2019年法官人均结案达到了1181件。案件开庭平均用时21分钟,较传统模式节约五分之三,一审服判息诉率达98%以上。

与此同时,通过深度运用、迭代,杭州互联网法院相关技术、平台正从庭审辅助工具变为治理方案。

“互联网法院的设立既是应用数字技术于司法审判,赋能社会治理的实践者,又是保护数据资源,构筑公平和安全数据利用秩序,赋能社会的探索者。”华东政法大学教授高富平说。

把“白纸黑字”的电子合同变成不可篡改的程序代码,双方签署合同后即可自动履约。这是杭州互联网法院2019年10月,基于司法区块链技术上线的智能合约司法应用。

以买卖合同为例,智能合约签署后,按照合同约定,执行过程触发相应条件后,自动进入下一环节,比如货物签收后,到约定

中消毒。

景亚栋告诉记者,美术设计和水电焊专业技能是从工会普惠制培训中学来的,创业时的店面是红巾社区帮助物色的,现在帮助别人,也是在实际行动回馈曾经别人对他的帮助。现在,景亚栋的志愿服务团队由原来的几位工友,发展到30多人,并设立了10支志愿服务小分队,统一购置了蓝色服务工装,制定了团队服务20条宗旨。

目前,沈河区共有30支像景亚栋农民工志愿团队这样的劳模团队,他们扎根社区劳模服务驿站推进志愿服务活动开展。沈河区总工会相关负责人表示,打造劳模服务驿站是沈河区总工会践行“两邻”理念的一项具体举措,用新时代劳模精神引领更多群众参与到社会基层治理中,取得了更大的社会效益和经济效益。

日期时,贷款会自动打到卖方账户。如果出现违约情况,由于签署合同过程、合同执行情况等数据均上链储存,且有多节点见证,因此可以快速认定事实进行纠纷调解或司法裁判。

智能合约的推出最终希望建立一种新的互联网信用机制,通过司法区块链上各节点的全方位协同,提升合同的履行率,同时高效处理少数违约行为。

网络文学作品的侵权盗版一直是互联网领域的一大顽疾,“取证难”困扰着许多网络作家。同样通过区块链技术,如今入驻中国网络作家的许多作家们可以在线为自己的作品加一把“锁”:上传作品至存证平台,网络作家可以获得文稿唯一的电子身份证。利用区块链技术的不可篡改、可溯源校验等特点,降低了维权成本。

作家管新潮说,区块链技术的运用,不仅仅是简单地方便个人维权,更是对整个行业规范发展的倒逼和促进。

让以网管网融入社会治理

作为数字经济发展高地,杭州互联网法

牙齿拔完就没事儿了?警惕牙齿连锁“下岗”!

大额种牙消费券发放中! 高端欧美种植体每颗可领3000到7300元! 本周康贝佳种植副院长王宏洲、慕林林亲诊,每天前20名拨打(024)31213333抢约,还能免费享受千元口腔检查!

俗话说“牙疼不是病,疼起来要命”,事实上,牙疼往往确实是由牙病引起的,虽然前半句并不准确,但对于后半句,只要疼过的人都无比认同。当牙病严重、牙齿不再有保留价值的时候,患者通常选择将牙齿拔掉,疼痛自然也随之解决了,但牙齿拔完就没事儿了吗?

缺牙不补风险大 及时种牙、及时止损

据全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔种植副院长介绍,中老年人的牙齿缺失,主要是由龋齿、牙周病造成的,牙齿缺失后如果没有及时修复,邻牙松动倾斜、对颌牙伸长、食物嵌塞、继发性龋齿等问题就会随之而来;长此以往,口腔环境每况愈下,全口牙齿就会接连脱落、刹不住车,形成恶性循环;牙齿的多颗、长期缺失,还会为消化系统和全身健康带来不可控的风险,因此,牙齿一旦缺失,应及时用种植牙

的方式进行修复。种植牙坚固美观、咀嚼力强、使用寿命长达数十年,并且不以牺牲邻牙健康为恢复口福的代价,能有效打破牙齿加速脱落的恶性循环,是一种健康的缺失牙修复方式。

机构实力强,种牙有保障 康贝佳实惠种出长寿牙

牙齿种得好不好,选对机构很重要,实力雄厚的口腔机构,医生、技术、设备、材料都更有保障。为让沈城百姓放心实惠种好牙,全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔特联合正规进口种植体厂家,推出“礼遇奉天城”大额种牙消费券派发活动,高端欧美品牌种植体每颗能领3000到7300元;本周沈阳康贝佳口腔种植副院长、种植专家组成员王宏洲、慕林林亲诊,每天前20名拨打(024)31213333预约就诊的患者,可免费享受价值千元的口腔检查和专属种植方案设计,赶紧拨打电话预约口福吧!

骨质疏松可以种牙吗?

骨质疏松确实会在一定程度上影响牙齿种植,但并不是种植牙的绝对禁忌,大部分情况下对种植体的最终效果没有影响。骨质疏松的患者,骨结合的速度会慢一些,一般来说要比正常患者长1个月左右。CT预测术中感知到患者牙槽骨疏松,种植医生会采用梯度钻孔、骨挤压、设计二期种植术式、延长骨愈合时间等方式来应对,从而获得良好的骨结合,实现缺牙患者重获口福的愿望。

(024)31213333 院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)

沈河医广【2019】第12-23-01号

沈河区组建30支劳模团队 为11个街道提供志愿服务

本报讯 辽沈晚报记者王琦报道 沈河区组建了30支劳模服务团队,在全区11个街道办事处安家落户,开展各色志愿服务活动,截至目前,劳模服务团队共有志愿者2000余人,开展志愿服务活动3500余人次,惠及企业及居民1.9万户(家),创造价值约230万元左右。

在沈河区滨河街道多福小区,驻扎着一支出名的团队——景亚栋农民工志愿者服务团队。“我的手机号码对社区、居民都是公开的,大家有事随时可以给我打电话。”景亚栋是辽宁五一劳动奖章获得者,日常,他带领自己的志愿者团队帮助居民维修电路、水龙头、小家电、漏水水管、电动车等,疫情期间,还自购了60桶高浓缩84消毒液和8台专业喷雾器,为沈河区23个社区、6356个单元、7200余处公共设施、11所学校等点位进行了全面集